1 DA DA DA DA DA Dy Dy DA DA Dy By DA A DA DA DA DA DA DA DA DA DA DA DA Dy DA DA By By DA DA DA DA DA DA DA DA DA DA DA DA DA DA DA DA DA DA DN DA DN

LN L iy

Jerusalem

R

o g e T

e EEEEE ===

R d ‘F\..

PERY | [PV L1 ) PR L1)

J0” Collins

I

B eileaatly daad)

— e\ W\ S N\ N\

Clloialig slaayl

Statistics and Probability

078 531 88 77 widwaal) yd\il\awsd : iy

A=A\ s NSNSy

1 LOWVE
MATH

SAID NO ONE EVER!

o o o o o o o o o o e o o o o o o o o o o o o




238333838838838388388388888888383838838838383838383838383838838888¢
1 (078 53188 77) ciliwall jalillae iud) 2024 /2023  owill &) il dadyl) dwpda | 20 — (i [ iy, &)

‘CMUMJA‘LPJMHAM‘MUAMUJA\LCJM\WMJMGA(Bernoul" tr|a|)‘_,134).umﬁ(1
Sliad AL AW o il

s et aaf Lt &Y ¢ uiyy@ﬁdﬁdﬁ@\h}l\&Ajﬁjbhbbﬁéﬂ\@&;lﬂ\@ﬁ--
.oaSad) g M“_AMUSSU (gadll A& B gual) i 3yl sla ‘_,33 A gl By gua

st Lot At ol de 0% {16234 <56}l 00 i s A9 55 s plal) A -
il g AT (gal) s G Glg crladll s 5 ¢ B aae ) sghh G pubndd o

Ailocall @3l e 1ase i Ay a8 e allad 1 digd) Adlaiay) 4 03 (2
(geometric probability experiment) dswiigh 4laiay) 4 2l sl zlad J3l ) Jaagil) Ja

drwaiall dullaisMl & paill
e iR @LM1QF.L_MLGJISLLGM1H&QML§MY|JM)E|.é_g._“..”h..-lfll I|.'.~|
g J5 Sl dlastols (3) 5550 Wae Y slows o & 2l Jlazd @

CLN,_MJ..;,_@ A (@) U8l o N Uslows J5 a8 e 55 (2)

szduun@uﬂéi
:_,,L,m_}sqsmuumwfuyuwmﬂluumb,,_,T

n_ih'Lii.lll .‘:'I..LF-‘L)[] A.:'L.sr.ul._.-ﬂll 4@4:4)#1_]14; re'uLll

Wﬁaujﬁrjujﬁﬁ;m@muupwl

- RENE) £

;-

5 Lgme JSJ codns ;,a,.L;.::w@;,a‘:.'a;.;_w25;ﬁywsfl.ﬂ;'wiq;.cﬁ;ﬂ,__ﬁ.ﬂla:_ﬁlm o

L

RLPEVE PRI PRRES I | o MYl B e Ll e ol il

3

.q...-a—h..qu...c— n_.a a|uuLx.]| I:J-—IIJH.G-_J ]I}h_;ij\n.#;-'lg_n.u.z&_au\.é_-”F‘UD;—(—'IJJ_-.&'ﬁ;SK_‘.—;"EIHF“:‘J‘ 9

0.3 j..h E::ﬂ JS ‘_5"3 ;_5..'«.6.” c_}l .'ra-—ll

@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
LT 00 P P P R U O O L L T B 0 O B O T O P T O O L B R P T O P P .

23333333350353353538388383838383538888838353888888888888888



3333933335333
2 (0785318877) cliwall podllae iwl) 2024 /2023 (ulll &y oill) dalal) s pda | 20 — () [ oy

T rAansi dog 0 B § Cowd 72 dmbio g e 3Ex)
4 3 2 pd) Suoes ilyelt Bue S By Sie i gloes (Ao A gt Jhotdd e o2t -
g J L ;
Bis b Joh b Ll 03) (i)W hall § drey Al 3 S5 Y Bya J5 oA e (2] Alag (s
Gia pb Jo V0l ¢ 123 ¢ lad Jf Agloea § § AiSlaadt il )8 130N b2 -
" o] 1 - A
Fhowa o o bt ¢ = gibg B Lonalt Jhadis-! wokd s do 2l -
Ghons ple bt ¢ = g9 cBpa F (f planid ok ;
ks dahytt dalh day L8855 Oy OY ¢3Eoee b el Jgb e BB U i do 2l
gl ol B350 oy B ym 5 lewde e 1 ! e A
ity dollaiisd dogoed Lad Y A0l g dnlt do sl ndite < (53)

b rdan i dog b 3o § e
dliTiung (ol 4 AR datad sldN o3) 8y S0a WY gloes Jde L poet Jlaidid gt b 2 -
Saze JgW o Sdb 03] (5,3 Slpalt & lgey AmaS 3 350 Y Bya S (§ AN Anlad £1AlY)
Biinn bo L1 (s cfBygee 2565 ae) i3 5 (Bagae 2965) o () Wsloms S (§ Aislealt gl 3,5 1 J60 b )
Bia Do ol bl ¢ %3-'13 a5 § it Juod! b 1IN b2t -
B30 gl Bygealt j3els dms ZudB o5 Sl O ¢ Bl el Jgb e BB glll im0 -
iy Bllaiot Ay a3 31t A gt 0l 6 (03

1 tngsh bog A GRS § i
Uiy {Aini Bae e sl Luas) 5y )She DY gleea e dogoett Jlandd 1 fad b2t -
Bazes JoWt do Sk 031 of\g b it O Bl Axe § 38 Y move A 5 e K2 i oF Al2Y))
Bima b 2l i ¢ 3 gifauomie Ko L) plad J dlgloea 5§ AiSaall it )8 1 JWN b2 -
Bizea lopdi i ¢ 0.2 atg sbya K 4 ot Jladied DA 1IN b -

Moz Gl e Bl das A8 g slaund O R Al g corland Jgf e LAS g Tl o

A i tlaist As e e Y a_fj'jju_“ FEPE SR NT. PR

2 MgV Jog ) il (§ Camid
Aiing (Ol Bhr Aadt 5,5 (23 03] By 800 DY glons o Ayl JLaidd g BN -
Sova S Jo At 03] gyt wlpalt & Qlue) A 3 350 Y 5pe 5§ daus gl Liugll Aibo)
Bia b 2l Wi o[udagh Jh! pas) J2d H{Lagh Shant) lad JF Algiona 5§ AiSaalt it )8 : JU b 20 -
Gimea Jopd b ¢ 0.3 g9 ibyo 5 (§ plaeilt Jlad>d OLI ICJEN b2 -

.E;mdjyddﬁjkﬁﬁgm}hw&ﬁw%w"i}giéhﬂﬁjiil@ritmkﬁﬂnZELJleaﬂl -
ki dolflaist dopmed | el dudlglndt o pmetdl ol (003

LT PP P . U O O L . T B O I O T O B OO L T O OO T R O P O O L T O .
Lo P PP L R M OO . L T B O O T B O O T O O PO T P PP L T

23333333350353353538388383838383538888838353888888888888888



23353303533503533585383535383535383580888388388888888888888488

23

Crlad Jil N Ve al glaall axs o X (Al sdad) piaall 80130 cApaaigd) Adlaay) 4 ol b
slaa JS A culill zladl) Jial p cua X ~ Geo(p) : Ssals (mtigl) il gdall SRSl aud X G

wvuaiall wnilguiisll paiall wnllaisMl g jgill

el Yoz w53 Jam g x € {1,2,3, ...} 101 X~ Geo(p) 1015 13
P(X=x)=p(1-p)"" :YsWlLX 5

ﬂ_g-L-,n;AJS\_f C'@J'nJ'Lq.“.}'np Cbédji‘;lgﬁjﬁ\j}wllﬁﬂ X Il

P(X> x) = (1-p)’ ..Jyt X~Geo(p) 0I5 15

X ~Geo(0.7)=>

a)P(X =2)=pd-p) ' |=(0.7)1-0.7)" =0.21
b)PX<2)=P(X =1D)+P(X =2)

=(0.7)1-0.7)" +0.21=0.7+ .21 =0.91
c)P(X >3)=1-P(X £3)

=1-(P(X =1)+P(X =2)+P(X =3))
=1-(0.7+.21+(0.7)(1-0.7)*) = 0.027

(or): P(X >3)=(1-P) =(1-0.7)’ =(0.3)’ =0.027

dPB<X <5)=P(X =3)+P(X =4)

e)P2<X £4)=P(X =3)+P(X =4)

P1<X <3)=P(X =2)=(0.7)(0.3)' =0.21

LT PP P . U P B L . T O I O T O B OO . T O OO T R O P O T T O O .

23333333350353353538388383838383538888838353888888888888888

.
E{.

P(X >n)=(1-P)"

=(0.7)(0.3)* +(0.7)(0.3)* = 0.063 + 0.0189 = 0.0819

= (0.7)(0.3)* +(0.7)(0.3)* = 0.063 + 0.0189 = 0.0819
fHIP(X<2)=P(X =1)=(0.7)(1-0.7)" = 0.7(1) = 0.7
g

3 (07853188 77) whiwall jadllae M) 2024 /2023 il &y gilil) dadal) duyae /| 240 —ueai/at,uztng
ALY x5 g ¢ utigh ) gdiadl A

il e oyt 58 (1 A Ml L 98 (S plial) A

BEIIIIIEIBIIIIIIIBEIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIEIIIIIIIEEEEES



28333383383333833383333338833383833883338883888888
4 (078 53188 77) <lcall jiillue iyl 2024 /2023 (il & i) daial) dujda | 200 — ol [ bl

q‘u Lm)E‘ 11 X~Geo(0.4):y\s 13) 74 ods go gaadl V4

P(X=2) P(X < 3) P(X > 4)
75/ 5005 go Géail
.%L};Lﬁ,&ﬂt@lﬂwm%gE,i;;:@mvlﬁu@m&;nﬁlr_muﬁ%;:;;L;,,p
tnns £ Jﬁ Jbu!fuﬂh_d'l]dw_aq_“m =2l g‘u\jb‘lﬁxt}"’m
53 52l U3l s ooy s o) U5 50 L1 e6Y1 0550 O Jlaod JE AR R

e €] T slae] 2 01313 e 5183 gl L1 3 s O ez

PP V% PR BN AP S > 3 Jumwbuxa-(;m(nz) oS 13)

€ Px=2) 0O Px<3) O rx=3)

O PB=<X<5) O Px<4) O rx>9)

O P1<Xx<3) {) P4<X<6) @D Px<1)
.?:}.Ln.ll "'E":J"“P_ ﬁnh}g_ﬁsh_;dl ,.aarl..% .ﬁuw.ﬂu—dglmbw;ﬁ?_h.ajgfw— f @

.CJ'lan.‘:f;l'Iﬁr_':—c'LE.!“ JL@J_':—'IJ-\.'::—'I

il - = - = f‘; ='E It + T
ﬁjLL:;.]::.:L#.&J;ﬁ&ﬁyﬁhﬂf&@héngL&Yijﬁlﬁﬁ%ﬁ;}ﬁlm | lda)
5585 3 0 e L, o se RS X OIS 5 cialll 33,20 LS sl 1156 o3

: 5 e S a6 s
LAl b 8L ___ﬁﬁ;n;:h;ﬂnﬁ#_;g_ﬁ.a;uum}n 19
alll 8L SIS e i5Ts ) e U e S 0Lt (D)

A pX=2)=(0.1)(1—0.1)%1 = (0.4)(0.6) =0.24 74 indp agd 5o G|
B PX<3)=PX=1)+PX=2)+P(X=3)

= (0.1 -0+ (0.1)(1-0.4)"1 + (0.4)(1 - 0.4)31

= (0.4) + (0.4)(0.6) + (0.4)(0.6)% = 0. 784

¢|PX>4)=1-P(X<4)
—1-(PX=1D+PX=2)+P(X=3)+P(X =1))

=1 ((0.4) + (0.4)(0.6)" + (0.4)(0.6) + (0.4)(0.6)%) = 0.1296
30888 38838800880080888000600880000080088068088880888

BEIIIIIEIIIIIIIIIEIIIIIIFIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIEIEEHBHBIS
@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@



d

=1=(P(X =1)+P(X =2) + P(X = 3)}

=1- ((0. 1) + (0.1)(0.9)* + (0.1)(0.9)% + (0.1)(0.9)3)— 0. 6561

Al

P(X =2)=(0.2)(1—-0.2)>1 = (0.2)(0.8)' ~ 0.16

PX<3)=PX=1D+P(X=2)+PX =13)

1

= (0.2)(0.8)° + (0.2)(0.8) + (0.2)(0.8)% ~ 0.488

PX=23)=1-P(X<3)
= I=A{PI=1FPX = 2))
= 1—((0.2)(0.8)° + (0.2)(0.8)") = 0.64

PB<X<B)=PX=3)+PX=4)+P(X=5)
= (0.2)(0.8)* + (0.2)(0.8)* + (0.2)(0.8)* ~ 0.312

PX<H)=PX=D+PX=2)+P(X=3)
= (0.2)(0.8)" + (0.2)(0.8)" + (0.2)(0.8)% ~ 0.488

PX>1)=1-PX<3)=1-(PX=1)+PX=2) +P(X =3))
=1 ((‘0.2)(‘0.3)" +(0.2)(0.8)' + (‘0.2)(‘0.3)2_)_ 0.512

P(1<X<3)=P(X=2)=(0.2)(0.8)'=0.16

10

P(4<X<6)=PX="5)+P(X=6)=(0.2)(0.8)*+ (0.2)(0.8)%~ 0.147

11

PX<1)=P(X=0)=0

1

) ) 1 %1 1, ,7\% 16807
ra-o-(5)(1-3) - ()G "z

13

: . 1 1 3-1 .l\ 5 i 25
e (E,) (1 _E) h (E) (E) T 216

20

PX>3)=1-PX<H=1-(PX=1+PX=2) +P(X = 3))

0600 00 )=

BEIIIIBEEIIIIIIIIEIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIEIEIHBHBIS

23333333350353353538388383838383538888838353888888888888888

R3990
5 (078 5318877) «hiwall aillae i) 2024 /2023 (pill 4630 dalul) dajaa | 2 — (il [ cloialy ) &

PIX = 10) = (0.1)(1 - 0.1)1071 = (0.1)(0.9)° ~ 0.04 75 & 265 ya Ghou)
blpX>3)=1-PX<3)

LT 00 P P P R U O O L L T B 0 O B O T O P T O O L B R P T O P P .



2823333833833833833383383333838338383338833838883888888
6 (078 53188 77) cliwall jiillae Wiud) 2024 /2023 cpall &y gl Aaid) A jda | 20i — u-m/umw@

(adigd) (Al pdad) il T &

%._ Muudhux‘_;,aj“da,mb@ 1 s X~ Geo(p) =05 13)

Aslows IS 3 ool dlal p e

| X sl o 5 e VAU 3 BR) 5001 e IS Jre
1 1 1 10 ¢ (0.5) s s e disgl) Lila) Jlaial G813 (1 JYa

EX)=—=—=—=—=2 ARSI I PR
(%) p 05 5 5 agd) ay () 2255 8 4 oS 22

. . 4 . . . . . \
E(x) &sill aad « X ~Geo(0) 1)) (3 e E(x) aisidl 2ad ¢ X ~Geo(0.3) S 13 (2 Jia

1 1 7
EXx)=—=—F=— E(x)zlzizi
p 4 p 03 10

E(x) adsil) 128 ¢ P(x=1)=0.4 0S5 ¢ X ~Geo(p) S 1Y (4 Jba

PX =1)=|p(1-p)""

0.4=p(1—p)1_1 =P =0.4:>E(X)=l=i=ﬂ
p 04 4

76| sons yo giail £
ﬁjﬂljtJ;iﬁ?J.f_:ﬂrh:AJjﬁﬁ-;LﬂlanJ;Z%d
?Jﬁlﬁ?—&q_;qnﬁéiéﬁijirs.4.':.!..!.“_;_9.3.1:5.1.‘..1:-

TSV A5 i)l m;,;.:ijn;,.ajﬁé}m 1>

@ X~Geo(0.3) D X~Geo(3) O X~Geo(0.45)
0.10 o dans UY150 ;;j,ﬁiﬁ Jlaz>| ~_;.i whsjuylaibﬂc‘mg_g iels
EENREUEVN RN NS I TIPS LR R TRPINTS

BEIIIIIEIBIIIIIIIBEIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIEIIIIIIIEEEEES

83 g2l L3l o Wy ns 0 5 J 3l o8 a1 8 ,UN 1 80 5 0 4S5 O JLlaz| @
'E":"';EJ'I";.I.E""I"""_E J:?I':"L’?E’LI_\_;P-EJULICJLE—_EQ-JAJ{I e .;,_::;.|\_,._q.||_h,l . ~_‘.|| Lozs| @

.;.:.:LEEJU\'I.EJ;:—a,_ﬂJLﬁu'II:—an;Ih_J'I..n..;...a:;:..-..d |.'.~.__;L.§” - ,.A;d»-...q.”::..a.n.lll @

BHEBBHBHIIIFIIFIIIIIFIIBHIIIIIIIIIIBFIIIIIFIIIIIFIIIIIIIIIIIBFIBIBIIIIIIIIIIIIIIIISISS

23333333350353353538388383838383538888838353888888888888888



23333383383383383338333333833383833388333888383888838
7 (078 53188 77) cbiwall e iyl 2024 / 2023 uuﬂwm dai) duapda | 20h — @at/umw@

- m Wlell pisill oiljlgo ) @
819

33 O X~Geo(p) 105 13 : 3 @ 5
E(X) & 531456 P(X = 1) = 0.2:015 5 X~Geo(p) 015 13| s @) 8

sl 1575 P(X > 3) b P(X <3) =

&S

R

1 =
E{X)—t—ﬁ B30 Jgh 4 sua)l gl 5 e 6 3N s O (i OF B9 <0 wﬁi;ﬂi
6
13 | E(X) = LI L
0.3 3
1 7
18 |EX) =—7-=3~2
7
elleu] e
0.45 45

16| p(X = 5) = (0.1)(1 — 0.1)51 = (0.1)(0.9)* =~ 0.066
"-?:’ﬁ 0.066 g8 byu] =g 5 Lasd Jas duma BiL Bl g in B3 g} I_.JL\_,Q Ao Ob Jlasiss

VIPX>4)=1-PX<3)=1-(PX=1+PX=2)+P(X = 3))
] e ((n. 1)(0.9)° + (0. 1)(0.9)! + (0.1](0.9)2) = 0.729
0.729 38 duma 5515} By Job slam) o BiLE by 4 o AST g2l LiBlya doey OF Jlatisd

18 1 5350 ©hag 10 Bagaelt Lalye paseis OF a8 48 ¢ o3
E(X) =——=10 | e
0.10 <An ByBY By Jof s s
PX>3)=1-PX<3 1 i o1z
i = == ; = - =
- L 1331 ~ 1331
2ZPX=1)=p1-p)! =02=p(1-p)° >p-0.2
1
E(X)=—=5
(X) =535

LT PP P . A P O . . I O T B O B OO . T O OO L T O P O . T O O .

LT PP P L . U I O L L T O O P O L B O O L T R O O O O T O O O . L

23333333350353353538388383838383538888838353888888888888888



Gl QLS e
gy

e J3ka 3 o3l ) b G528 ¢ L La S s aXn-Geo(%) 1ol 13
O rx=4 O rx<y) @ rx=2
0 P3=<Xx<5) O rx<2) O rx>5)
@ P1<Xx<3) ©Q Pe<x<6) O re<x<4)

1 2 2l o e e S0 8 0 0]

Q) x~Geo(0.8) @ X~Geo(0.1) O X~Geo(0.75)

]
55 31 gl o] Ao b 5 03 63,7505 gy Sk g Lol sl G

A 126007 ya35 IS b Sl o] ! 015 1)
83l U sloealt 3352 3T gl s O S| @)

35 05T Oudl oa o Y1 e tolio, Gl OF Szt (D)

55 I3 Gl o o slas Ll A liolio I oye b 01 snll @)

(B33 g o U0 ilard ol 4 L2 o 1 S 07803 Kt 3,552 ot 355

SJ - & 3 1

W il % I3 s oyl s i o o A 552 s SE s o X il 4tall Zacdll Jati) 2Nl
Ao O sl s o 1 B4 e i 3% U5 p 1182001 0,5 ST ezt ) Lo

55 I3 a0 Wl e L2201 U g o o153 o 5T o 1 L350 s 55501 Jleo ! @)

O rx=1)

z, ;
O Px>3) LWl BX) =2 &8 1 015 ki Gl e 1 222 XS 13)

BEIIIIBEIIIIIIIIIEIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIEIEEHBHBIS

23333333350353353538388383838383538888838353888888888888888

33233338333883328838833838838388883383888838888
8 (078 531 88 77 ) ciwall ,alillae Mind) 2024 / 2023 cyiall Ay gilil) datl) duupda | 20i — odf [ clpaly

(3¢

LT 00 P P P R U O O L L T B 0 O B O T O P T O O L B R P T O P P .



2823333833833833833383383333838338383338833838883888888
O (078 531 88 77 ) <bivall Jiillae iud) 2024 /2023 ¢l dy gilil) Aaid) dpda | 20i — ool [ ozl , &)

3

1 P(X_Af)_%(%) =%m0.084
PX<=PX=D+PX=2)+PX=3)+PX=14)
2 Y1 Vi S Y R Y PP
8'8/ 8\8/ 8\8/ 8\8 '
Y P(X =2 2D=1—-PX<T) :1_p(;;:1)_1_3(’Z)D—1_3_3
g8 g8 8
\ T R e
4|P(B3<X<5)=P(X=3)+P(X=4) _E(E) +§(§) ~0.179

1
P(X<2)=P(X=1)=5=0.125

LT PP P . A B L . T B I O T O OO L T O OO T O P O L T O O .

6 P(X}s)—i—P(X£4)w1—0.414—0.586
. , ‘ 1/7 7 |
7| P(1<cX<3) =PX=2) 8\3) a~0.109
4. 5
8| P4 <X <6 =P(X=5)+P(X=6) =%(3:| +%(§) ~0.137
1 ;755 1.0°
glPre<x<a)=pPx=3)1P(X=4) _EKE) E(.E) ~0.179
1 1 10
10 E(X)—;—E—F—l.ZS
1 unb=ds
WLE XY =)
p 0.1
1 1 100 4
12 E(X)_EZU.TSZ SR 7 ~ 1L
13| P(X = 10) = (0. 7)(0.3)? = 0.00001
1B PX=22)=1-PX<D=1-PX=1)
=1-90.7(0.3)°=1-0.7=0.3
15 E(ijlzizﬂﬂr:l.él
i frgaliciy

23333333350353353538388383838383538888838353888888888888888

@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@



&
&

oo e g A 2 o e S R G Y SR L SR R L L
(078 531 88 77) <bival ,adllae Uyl 2024 /2023  (pill 4 olil) 4abl) dwpda | 200 — (o) [ cilbualy)

INWE I
P(){:Zﬂ:(ﬂ(z) ==~ 0.14
PX>4)=1-P(X<4)

Sl HXa ) + P2 BX =il + P(Xid))

( ) J
0

18| E(X) 241 =3 ! P(X =1 1(1) 1
—_= — = — — — = e - e
p L ( ) 2\2 2

19[PX>3)=1-PX<3)=1-(PX=1)+P(X =2) + P(X = 3})

-1 ';1(1)0 1(“ 1(1)2)—1 0.5 +0.25 + 0.125)= 0.125
Gzl =55 =5l el =

2023 =3 5039
d) 0.9 @bu P(X =2) clic X~Geo(0.1) S Bl (14

-
o

[
)

17

a) 0.081 b) 081 «¢)0.09

5 :
5 6 11 tggn E(X) 0 ¢ X~Geo|—] o€ 131 (15
)5 by  9n  dF R () o5

e iy off Jlaial 208 (Calls - Luae Jgf alag] S 5350 e Leasin G ubadl 3o X (i 13)

(wlde 10) oils las Jof alad s malas 3 (e ST 350

(AaS3 2023 (2 303

tah b Lee dasaria Al dujas il Atlgall L3l (16
Sypeall jsela Cilpe 2o i 2 ¢ e 3 0 Aakad L) (2
Bpalal) slaeY) S A ¢ e 7 aliiie 3y yaa W) (b
Bye Jgl 4ibial dic Cigll B i gad ) Sie (A agad ) (C
ey Gl 6 5 ceban SO dab Gotia (e play) s (0 gl o Bilgde QIS5 a (d
Aagacaall elyaall CSI e A€ 3

gl EX) i ¢ PX = 1) == IS5 « X~Geo(p) oS 13 (17

=]
—
|
U
—
|
Ly
—
|
(=
—
|

Nslae 20 X Fa i 04 58 gl sl Jlial S5 gl A 580 0y e A 5 oY s (a
(e 11) feslae 3 (e ST any Giagl e capea of Jlaind Lad siin Jgf el ia e

LT PP P . A B L . T B I O T O B OO . T O OO T R O P O O . L T O O .
Lo P PP L R M OO . L T B O O T B O O T O O PO T P PP L T

23333333350353353538388383838383538888838353888888888888888



chtttbhtethatettatatbREEEbRERERRERERERRRRRRRRERRRRRER
1 (078 53188 77) «hiwall jiillae duial) 2024 /2023  (pbll 4 o3l dabl) dajaa | 2 — (ol [ cilpialyy

o2adl (nd 2ujgi

Ju)J

Binomial Distribution

Aitoeal) @l Jall ¢pe 13300 1300 68 m Ay jad IS A Gdadl culd AdlaiaY) 4y o)

:H.;,_JLL-.,&:L_JL.:};:.j.;iﬁtgfpmU|,:Lfﬂ-ghﬂn:.ur,‘ﬂj,bﬂ1aj1j:ts|
Ugloes J5 3 ol Jlazal 3 @ 35y Uitts Y s o 2l Jazdt (1)

Al Y slomall e sdomesae 3y (4) 08 o M W sloes IS 2K il 55 (2)

(g AN suall aae ALUS 5 (5 jlata g dadilia 43085 adad (4) sL8) (17 Da
AU el e ] dsed) Lpd jediy Al G Jal dae 44US A5 ¢ i Ja 8 aliie 3 5 s plA)) (2

c;@u\}43c9\ﬁu\}5@wmwg J\ujdwui\ﬂ\@su\ﬁ(3)um)cm
u.mau\éul.ua\ JMY (4.13;“.41\ sl paad) &) Sl aas 4.11.6?.:

e a JS s ol o Wl & s 3 21 By el S 1 ] B0 yodd go Gindl p

JJ..HJ.?QJngiaji4-1;-_9:”‘_51.9].JJJJ‘LH%ESJ1UH;_U1JJ.F-QL5?JWJAEG‘JQ_A.':_,JJ:-##L_HH
.JL;.-;mMéi,%;mmumqusr;mp1u;1h;15«;uJJwyg1ﬁ¢7JLﬁm

i 31 do g it n.n.m(j WE
OF Laag (B30 20 30 y2eo cl8l} 03] B, WY glma (Ao opoeit Jlaidt 1 Jgb b 28
e Cbgloeat 0l G518 ([, 5Y) hall § ymeoed clal) A 8 350 Y lgha yoes () LA}

dadt y5aB) it Lok clakd padl J) gl (5 (3 ASiealt itidl )8 1 QW B Ot -
(1 3dalt 5345 puis) Jaalt g (1

%93 Aglma 5§ zlndt et b 1B by -

20 gy Wyt (§ i glnall o ddoes She Sy bt b2 -
e ol Aadlaiiot o poed dudlgdialdt do gl o | Kiad < (33}

@""'“JELJ - Lf,)'lg-'i-'i'f o oy i(udll.'i'.éu'l ?._}'l..‘a.'i-'r] 83 ,S.w Y gloen d.:}pu.l, it DA [ pawail .
AT pE oY gloealt adb 18 cdl sttt olie iV Hlias)
e Ol E:JLA.T:! EUJ.-:u" 3:&‘5“'! EJJ:-L'Ul sl a3y ¢33}

- i



chtttbhtetbatettatatbREEEbREEERRERERERRRRRRRRRRRRRER
2 (07853188 77) cliwall jiillae Jiul) 2024 /2023 (iall 4y gilil) dad) dupda | 26 — (o [ cibuzaly

- . 2 . TIPS I .
L Sb e 8 o ol Bla ) & s el A1l & ol 2SS BEREE Jiluall J5ig jail [V
DS 5 5b Ol ds Lo o5 6355 80 4B dakas ¢ ] ()
30 s (5 slall a g o 4sunll g gb A1l el s LS 136372 20 (e s 5 <3 ()

q
- - - Ry X E et
-"';; ;_]_3|d...1L¢=L|.MA_:.$j.J'Ir.j;~_!.L$J_=u ))iddi..fr..g_ﬂg‘)'lbi o

1 oot 13 Bullaim N &ypaild Amy Wi dog it (B3 (3 Camsd
dnlad ¢ B} Azl OF Lo e{Bie BO ARUY daad LAN]) B) S ¥glome Je Ayt Jlaiiih -1
Aliwe @Y gloealt ode (18 <AE=MY WY glowalt § Lghlal doed (§ 355 Y Al
Ll of (RS 55405) o lomidt o cdadid camit I} Aglma 5 (§ AiSanlt it 3,8 -2
1 = & . L bl
E}ﬁj e gloxa ‘-’6‘5 CL‘.:UJ': Jwi=t ols -3
20 g& .:a:s,_-;w ‘3 WA ghoealt fpa Sdkoma SAE 2 g9 -4
Lo (I3 Audladiont &y’ Adlg it doymeitt 0dR (aS < (3}

. et A3 Elais ) Gy yonidd g1 dog kit (BR2NG (§ s
s elal) dols O Las ¢(Bn 20 30 y2e cLalf) 5) S ¥gloen e dypill Jloilih -1
ATs Y gloralt 8l O3 (BN Y glonalt § RN Ao § 1Y 2 A
b o {4 3dal) 53415 o lawilh e cJasd il ) Algloea ' § AiSiasdt it 3,8 -2
%pj Wgons 8 § ol Joiof b5 -3
20 & caspaadl § Y gloealt (o ddows Sie 2929 4
(e 1D dullaiomt Ayl Adtgdialf dogoeddi ad Jiad <003}
3 e g oyl ade @ Y glonaltode O Loy
oo b Aot &y Adtgudindt Lo poesilt o B3 Y 6 03

IE:, Sliwall jillas Auy) Xs:,

078 531 8877




R R R R R R R R R R R R R RRRRERRRRRRRRRRRRRER
3 (07853188 77) clivall jiillae Jiuy) 2024 /2023 Cuill & il dadal) A jda | 20 — (il [ izl @
(Aol dayjgig ccpdad) o3 () gal) P AN

BSoan Aglaall ) 85 die rlad G Sl ate e Uu 138 g (x= 0) ¢SS 8 ccpdall 53 Al gdal) paidll b g

4aall e glae pran A zladl) cilja ase o X Al gdadl Q) 3130 ccpdad) cld Ldlaiay) 4y ) B
(Cpdald) 13 ) gl Al e X Gl cp sp Aglas JS A zladl) Jlada) ¢Sy on e Al
(Agdal) il Maaap sn&an X~ B(n, p) 18V sl Ao el dde et Sy

X€{0,1,2,....,n: &&le 0,1,2,...,n 45 Al A&l X aia) G & oy

¢Haall wni enilquiiell jisiall (nllaisMI gijqill

eV a5l any s X € {0, 1,2, ..., 1} 2043 X~ B(, p) 105 13]

P(X=1)=(")p (1=p)""| YL X Slia 2l

Aslows J5 Gl Jlez | op &2l b oY sleallsae in 1o
Y sloeadl pa 1 opa e Ao L Y slocall sus o7

{?}: , n! S..M“
ri(n—r)! 10, _ 100 _ 9o /6y _ 68 _6x5x4x3_,,
Iz ga Oloe, OlsdeT s (?) 710 = 7)! {3} 31(6 — 3)! Ax3x2
JT=N3

—
C.
I

X ~B(3,04)=

— — h r n—r | _ 3 2 4-2 _
a)P(X =2)= [r Jp (1-p) _[2J(0'4) (1-0.4)*%=0.1728

bYP(X22)=P(X =2)+P (X =3)
3
=0.1728 +[ J(0.4)3(0.6)" =0.1728 + 0.064 = 0.2368

% 25 51315l 58l glas Juaial IS 13) ¢ 4lje Aiyan (b a3 o))y daal o6 : 2 Pl
(x) @M‘M‘_Am\z\ sl Joan QS ¢ daalil) ¢l pudl) ae e (x) J2 1y

(3) 1 27 27
P(X=0)=UU( e ) =M =7
px =n=[3|dy )( =3 —=2

(1) 4°16 64

(3\ 9
P(X=2)=LZ & )( ) =(3 )(16)2 a

(3 1.3 1 1
P(X =3)= 3 (2)3 (Z)O =M =—



chtttbhtetbateatatatbREEEbRERERRERERERRRRRRRRERRRRRER
4 (078 53188 77) <liwall jillae il 2024 /2023 Cuill & il dadal) A pda | 20 — (il [ izl @

¢ (0.6 ) s cirgd) o Lghlhy dath 8 o L gadd ey of Juial 813 3 e @
Y e Baal g 8 e ciagdl bl (1 1 Jlaial and ¢ disgl) o cililha (4) Gl 128
ASY) e Baal g5 e ciagll Aba) (2
DPX 2D=PX =D+P(X =2)+P(X =3)+P(X =4)

=1-P(X =0)=

)P (X <1)=P(X =1)+P(X =0)

4 1 3 (4 0 4
= [1](0.6) (0.4) +[0] (0.6)"(0.4)" = 0.1536+ 0.0256 = 0.1792

4
1- (OJ(0.6)“(0.4)4 =1-0.0256 = 0.9744

(Ban)g 8a (o JB) JiST gl Ban) 9B ya (dad JBY) o Bas) g8 e

(Ban)g Bya (i JiST) JBI gl Ban) 9B ya (Aad JiSY) o Baal g8 e

‘s b & 12 X~B(5, 0.1):515 13 [§3] ot uo Giall £

P(X = 4) P(X < 2) P(X > 2)

a|lp(X=4)= [i) (0. 1)*(0.9)' = 0. 00045

82 dxitee (f.gs'o.nig.a.-.u" A

b|PX<2)=P(X=0)+P(X=1)+P(X =2)

= [g) (0.1)°(0.9)% + (:

t =

)(n. D09 + G) (0.1)2(0.9)3 = 0.99144

C1PX>2)=1-P(X<2)=1-0.99144= 0.00856

4, 4 g4 4
d
[‘J

3,5l LY adn e a o3 0,5 O ezt (22 ol i S8 s oGl s 61 5
1;b|l.a,fr||.;\.|[1 aiﬂa&w1&¢.!u-—l_g rﬁu]&:ﬂJLC:J

. 83 roas go ganil S
(dadl guor] B Al sb i bl Al e dglidal o 4o b

L:;#:.-;ns;.%w;_buugw;}hﬁéidl—w'a"ﬁ

3

7

5y 7243 7552 83 dxio ogd oo Ghoed
a P(X:Z{):(S)(—) (—):0. 12 :

7

Bl P(X>1)=1-P(X

0= 1-()6) G) ~ oman




chtttthtetbatettatatbREEEbRERERRERERERRRRRERRRERRRRRER
5 (0785318877) wiiwall ulillae iull 2024 /2023  oulll 4600 dald) dpta | 26h — (ol [ oy

a a ) ot v g 2 % .
Gp b pandilis e elian =17, p=0.64 ZeMalas S5 5 ¢ o 13 Ll 2o | Tiza X OIS 13] o
ke Jike 3 3T )l Gl (5 e I 5 X~ B(10,0.2) :ls 13)
0 rx=2 0O rix=5) 0 Px<3)

. .,‘; o f"‘ ;a
;5L WS b X~B(3,

e

) rols sl

0 Px>1) ) Po=X<2)
solas Laelall doluws o] ¥ J.L.n...ljf:_....n ol o] s T L
551 13] . Ee 50 1 o las] 5 el 38 s 60% 5 25

".' |." : H;Lm:ff;#b.qny_ﬁwa I (53050 e L 12

= m‘ i*&“l " n ke 50 o L g 7 Jlasl Ji 5 Jlast (D)

L0 e 5N e vgie ot 25 1 S Jlest (D)

4| X~B(17,0.64)

5| P(X=2) = (1;0) (0.2)%(0.8)% = 0. 302

| _ 10 .
6| P(X =5) = (5)(0.2)5(0.8)”—0.026

PX<3N=PX=0+PX=1)+PX=2)
| = (IUU) (0.2)°(0.8)"° + (110) (0.2)1(0.8)° + (20) (0.2)2(0.8)"

= 0.678B

oo QEE) -3

% P(X >1)=1—-PX <1)=1—(F(X= P FP(X = 1})

OGO )

10 PO<X<2)=PX=0)+PX=1)

-6 &) 6 6G) -%

12 ]
1| pPx=7) = [7 )(11.6)7({).4)" = 0,227

R|PX<2)=PX=0)+PX=1)+PX=2)

= (102) (0.6)°(0.4)*? + (112) (0.6)1(0. )M + (122) (0.6)2(0.4)™ = 0.003




chtttthtetbateatatatbREEEbREREERRERERERRRRRRRRRRRRRER
6 (078 53188 77) «livall jadllae Jiuy) 2024 /2023  (pidl 4 il dadd) dugta | 20 — 3 [ sy

(1 = Jaliall ) gdall paial) L) £ gana) 3228 1 (p) dad aa
)X ~B@3,p), P(X Zl)=%:>p 2 [PX =0+ P(X =)+ P(X =2)+ P(X =3)=1

P(X21)=P(X=1)+P(X=2)+P(X=3)=%
7_4_ _ PO 2 PRV PR SR |
8—1 P(X—O):P(X—O)—[OJ(P) 1-p)' =1 s=3
=1- —i/i—lz _1
P=g=27 P77
2)X~B(2,p),P(X21)=215:>p=?
9 _16_ 0o _? s1_p_d 1
PX =0)=1 55~ 25 [](P)(l p)'=1-p)" =>1-P 5=>P 5
117 3
-~ =—— =7 veeeeenne =—
3) X ~B@3,p), P(X 21) 125=>P 2 (p 5)

37 1
HX ~BG.p), PX 2= p =7 (p=Z)

87 <1« Iy 5

A5 PX=2) b PX= 1) = 22:015, X-B(3,p) 10513 15 (D)

’ ;'LEJ;-\:H iyu.aLs.ﬂ.:q:'-L.huj_wESuJ 'EJM.:.:JNMJ'L::-HJL:.L}J @
-.:.-?La:"lﬁd-ifu "TJLWMI_&;‘_M#UL FllJ_r‘q-lLé:.,a_F 1_5;,;1.;_: .
0] o) > J g eoai e
J-d}u dLﬁ-#LLdLM1MﬂJML‘-LM~LL«E'|aM ,.#Lga'ld;.-._..fb—i'l.'sl

€100 ;s 76 iedls L

| B h
BPX=1)=1-PX<D=1-PX=0) —1—(0)(;0)“(1—1’)3

215 A 1L Sl - .. 215
s =1 b Rl R =1 P = (-9 = 10—
=>(1 p)'ﬂzL_)i p= l:)p_]_lﬁpzi

216 6 6

2z 1 75

ro=n-()E Q) -2

21 &Wbﬁgg\?iﬁgboibm‘Iﬁanw$L}":(;'-'JL}-G‘:-"_ﬁ‘Q'Lﬂ)UilE_,ﬁJS.IJ.L@
Db (88,40 25 Lol e 5,25 19
iﬁ“ meall Ll shast Jleist 33 clovomis JakS lgis Bty s 4 Lgd 5,38 800 Lay

19 o

25y /1 3
S| 19) (19) (4) (4)




llllll..llllllllllllllllllllllllllllllll‘llllllll.lllllllllllllﬁllllll!llll*lllllllllllllllll‘lllllllllll
7 (078 53188 77 ) <liwal) jadlae diuy) 2024 / 2023  (pill & o)) dad) dwpda | 20 — 3 [ ozl , @

Ol o3 ) gaial) adall cpliill g abgill @

gaall s enilgadiell jisiall gégill

X{_;!_,;A;uiug}:ughw x€{0,1,2, ..., n} 05 X~B(n, p) -0 13

Al goVslwlisein it EX)=np :isVisaslll
.U;bﬂuﬁ_gcbdldw}1 P

E(x)=(20)(0.8) = 16

¢ % 80 & e aaf M g ja AL cpa i Jaad Jlalal 1Y) 1 Jla
IS ) oda (e Lgbiand a8 giall Cilaal) aae aad ¢ AU ) 20 Loy e 13a Al

sl

ot 30% :;1 o_f....'; weY Laty) L'JLS",_i LSJ"".! L}Sjt_..td?...o r-l;.‘g—l Jay T Y2l
Sloasd| S gl T oMY G e 2 220 400 o 3] LY o 08 S 2 2ol

RERPE PP JE=U Oty | INPS e TP R

E(X)=400x0.3

At 538 (3 GASYH (0 120 S99 a8 5% <O

=120 84 dniw 4gd o Giod

guaall i wnilgaiall jisiall guluill

X 1 gial) 7t bl gy X €{0, 1,2, ..., m} 200 X~B(n, p) 105 13)

&l S oY slwallsie 10 18 Var(X) = 0 = np(1-p) LY sasll
.4 gloes g5 CL;_-;.H Jla=1:p

¢ uall b Aalad e (x) 0313« % B0 sh oul AN 35T I8 (e 515 A4S 3 Jlaia) S 1) 11 ke
(X) il gdnl) paiall (s o8 Lasua g gial) OIS ) s 23d AU 5O aud

E(x)=(50)(0.6) = 30
V(x)=(50)(0.6) (0.4)=12

grfL,L?;,.a'}itit‘.'_t.-a--f.s ¢X~B(4{]ﬂ,%) o813 85 d‘ﬂﬂ"uﬂéﬁﬂﬂ V4

Var(X) -, B(X) 53

3
E(X) = 100 x o

85 dmiuc agd o (Ghoh
— 150 e

3
Var(X) = 400 x

= :
3 5_ T
8 8 4 [y

sl

I I I I I I I I I IS I IO I I IIIII I I I I I I I I IS I I I I IS I I I IS DID




GhttbhtetbttettatatbREEEbRERERRERERERRRRRRRRRRRRRER
8 (07853188 77) cliwall jaillae Jin) 2024 /2023 cpisll 4 i) dadal) djia | 2ch — (o [ laly)

® x~5,0.1) D x-B(20,3) Ak st ficd IS0 bl 1o

25512% g2 Bk U gadao s sy L3l 510l Lo ase 3 ] Jlaa! 1S 13)

) o) o5t se o X 1yl 20 s g cp palaallin Lo 50 ellas] s
_;%% :H,':L'L;,abfi’.urt odlodl (51 ,o Y pgle pglin
N e snkaadl 130T R b o3 e L) 61,21 peb Jlaz~1 (D)

Al p gl 51T gle ghin 0l ot 20 sanl (D)

D QEPEREAIRAEIN |7

&

5

dorl Gy 15 4% 3o 03,31 OB (50 O— pll il ol & 3l pll Azt ()

o0 035 1 8 2y Ol 0 L1y B b g2 31 il ooty e
O— ol b alo- e o521 10

Q9

N\

(F 1575 e ua B 24 X il all el 1S5 X~B(100, p) 05 3] s, (@)

13 E(X) =5(0.1) = 0.5 Var(X) = 5(0.1)(0.9) = 0.45

14| E(X) = 20 [g) — 78 Var(X) =20 (%) (g) = 4.6875

50
15| P(X = 3) = ( E )(11.12)3({1.33)4"" = 0.083

16| E(X) = 50(0.12) = 6

17| Var(X) = 50(0.12)(0.88) = 5.28
18 | E(X) =np — 10 = n(0.04) — n = 250

20| Var(X) = 100p(1—p) = 24 = 100p(1 - p) = 24 = 100p — 100p?

= 100p* —100p + 24 = 0— 25p* —-25p+6 =0—= (5p—-3)(5p—-2) =0
2

3
Sl




GhtttbhtetbatattatatbREEEbRERERRERERERRRRRRRRRRRRRER
9 (078 53188 77) «livall jadllae JiuY) 2024 /2023  (pidl 4 il dadd) dujta | 20 — 3 [ sy

Saalll QS ¢ha

QO rx=19) @ rx<3) @ P<x<3) bl X~B(20,2) :515 1|

= I s, . . . - . f}

W52 10 o i 250 535 13] i e K3 e LD 5 5 glonell S f2o]
g, 2

:E,*ﬂu.ots.m,i;Adﬁmgpj}ﬁmﬁﬁa|;m&1€1jmiw1J}_,

L ol5a SMA G S e 35301 T St @)

SN e el A WA Gl e L 530 G g T Jlezt @)

Ble A >l Js L3530 U o VT Jlaxt @)

I bl a3l Sl b sl e 0.25 Szl U5 ) 3 & gmno (5, a1 55 1 | b
:@Lﬂu..sfh.-,-h Bt sl i 335520 ,Lb bon 3] &y ol JI oYl 6 g o s o
b ol o S byl IS L3 M & gras 5Ll OF ezt @)

VI e A M 5 b gl I3 U3 1 3 3 ymes S U 4 s OF ezt @)

gz AN 5 b poghl I3 30 b i g 5Ll 4155 0 Jloz) @)
.bﬂjldj&hjﬂ1£LﬁJL:M]%%lﬂéjlwl}gﬂwgﬁuh.ﬂl (10 ]

1\ .5y s, s i e
@ x~B(40,02) @ x~B(280,0.4) @ X~B(48, =) 1is¥1 a3l piall ol Sl e IS0 bl o3 ) ]

oo Wl pie 2o oz 3]s KN oy & sl g I 0 9% D06 e i 0 U 2 g5 el
S2allan b 5 KN 02 el o 8 50 3kl L ¢ i 12000 25 2L

IE". el s 1) Y0

078 531 8877




nnnn..nnnnnnnnnnnnnnnnDDnn.nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn
@10 (0785318877 ) <liwall jadllae wy) 2024 /2023 (il & i) Aad) duwjda [ 24 — 0 [ bzl

P(X = 18) - (20) (1)18 (7)2 ~ §.075 x 10715
: - T Aas/\8) \8/ T

PX<3)=PX=0)+PX :1)+P(X:2)+P(X: 3)
-G +ME @ DG 36 G
P1<X<3)=PX=2)+P(X=3)

3 : 20 1 Z 7 18 20 L 3 7 1%
)6 G )G G o
2/ \8/ \8 3/\8/ \8

A LY

a|P(X=3)= (130) @)d (%)T ~0.2013
1-(P(X=0)+P(X=1)+P(X=2))

1-P(X<3)
TR (EE (G Q)0

6| P(Xx=0)= (130) G)ﬂ @) ~0.1074

P(X > 3)

b |

5,020 3 (v (o 32!l IS D31 (3 g Sl gud arlgy (g0 el 2 X oS
20
— X~B(20,0.25) = P(X=3)= ( 3 )(0.25)3(0.75)17" ~ 0.134

PX=23)=1-PX<3)=1-(PX=0)+PX=1)+P(X =2))

i 2“ f20 zﬂ )
=1- ( (0 )m. 25)°(0.75%° + | | ) (0.25)1(0.75)"° + ( 5 )m. 25,)*(_1:1.75_11“]z 0.025

22NN

11

E(X)=np=4000.2) =8
Var(X) = np{1l—p) =40(0.2)(0.8) = 6.4

12

E(X)=np =28000.4) =112
Var(X) =np(1—-p) =280(0.4)(0.6) = 67.2

13

1 T\ /5
E(X)=np =48 (E) — 8 C>Var(X) = ap(l—p) = 48 (g] (E)

~ 6.67

14

X~B (12000, 0.09)< 12000 3 o o G5l onlaalt polaidisis X (S

E(X) = np = 12000(0.09) = 1080

e a .



ettt atatbatathataERERREREERRRERRERERRRRERRRRREERRERE
® 11 (078 53188 77) «licall jlillve il 2024 /2023  (pill & i) dadd) diyna [ 200 — (3 [ il

2023 (230 51590 dind

) 2 :
a)g bjﬁ C)‘z'l? d)i (gl P(X = 0) ol « X~B(4,7) oS3 (16

)24 b)60 ¢)40 d)12 :@sbe oldl oli « E(X) = 60 iS5« X~B(100,p) oS 3} (17

Jag cpalasl 8 elgall 13 33ty ¢ 250 oo tiee elgo 238) ans Zugle el padd Al Jlaa) olS 1) (b
(wlde 10) il Lea IS and duslal) (abe¥) ple ekt il palasll de le X tlpdkall yiial
celaall fg3af ae Ja aladl 6 e duilall Gahe) gels Jlaa) (1
celgall Laladl e agile el il LalasS gl aaalf (2

(eSS 2023 (a1 3136 Abinid

SO IO weremDwen(o) ssuos

n(OE'Q 9RO

D2 HE 0L = ipPischE(X) =40 o X~B(420, p) o<1 (19
2

3 iglw P(X=3) o P(X<2) =2 Sy « X~B(3, p) oS 13 (20
Es

9
b)— d)E

)04 o144  :glaVar(X) i o« E(X) = 2.4 oS« X~B(6, p) oS 13 (21
b)0.6  d)2.4

Lale50 g psleel I pliadl V5 e 70% o (a8 e Laalall dabiae aal 8 cpliadll muse eha] 203 (b
ke 50 oo SSYI o agie (bl pee Jiu of Jlaiad L (Wlgde aacd) 138 (5alih (e Gliae (15) sl 13)
(clde 10)




N

A
1(078 53188 77 ) «liwall jadllae iud) 2024 / 2023  (pill 4 o3l dsdal) duwjpda | 240 — (0 [ il

O 3
Caad) cud dlaial Ayl 9 daigl) ddlaial) 4y el
X ~B(n,p),xe{0,1,2,3,...,n} X ~Geo(p) , x €{l,2,3,...}
<Y glaall 3 1 n e J X padigd) ) gdiad) i)
Uglan Js A zladll Juia) : p e 3l N Y gas Y glaal) e
e N Om G daallll el glaall axe ; ﬂj&dsgéagm\cl,u'l\dm;\:p

(n) n! :(sj 51 _ Sxaxdxax1 o P(X=x)=p(1—p)x_1

r) e (\3)7 316-3)! Bx2x@2x1)

P(X >x)=|(1-p)"
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L6 09452 09463 09474 09484 09495 09505 09515 09525 09535 09545
1.7 09554 09564 09573 09582 09591 09599 09608 09616 09625 0.9633
L8 09641 09649 09656 09664 09671 09678 09686 09693 09699 0.9706
19 09713 09719 09726 09732 09738 09744 09750 09756 09761 09767

20 09772 09778 09783 09788 09793 09798 09803 09808 009812 09817
21 09821 09826 09830 09834 09838 009842 09846 09850 09854 (09857
22 09861 09864 09868 09871 09875 09878 09881 09884 09887 09890
23 09893 0989 09898 09901 09904 09%6 09909 09911 09913 09916
24 09918 09920 09922 09925 09927 09929 09931 09932 09934 09936

25 09938 09940 09941 09943 09945 09946 09948 09949 09951  0.9952
2.6 09953 09955 09956 09957 09959 09950 09961 09962 09963 (0.9954
2.7 09965  09%6 09967 09968 09969 09970 09971 09972 09973 (0.9974
28 09974 09975 09976 09977 09977 09978 09979 09979 09980 0.9981
29 09981 09982 09982 09983 09984 09984 09985 09985 0998 (.9986

3.0 09987 09987 09987 09988 09988 09989 09989 (9989 09990 0.9990
31 09990 09991 09991 09991 09992 09992 09992 09992 09993 (.9993
32 09993 09993 09994 09994 09994 09994 09994 (09995 09995 (.9995
33 09995 09995 09995 09996 09996 09996 09996 09996 09996 (.9997
34 09997 09997 09997 09997 09997 09997  0.9997 09997 09997 (.9998
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P(Z < a)=0.9788 P(Z<a)= 0.25§
_ _ &
P(Z> a) = 0.9738 P(Z>a)=0.2 :
LT S 2o - [ | " ia.e @ e
(b lan IS § Janall JL:;::—‘!IL,AJD&;JI(I&.@J.?T 107 w_u_J 1M E PPN 4:
) P(Z<a)=0.7642 ) P(Z<a)=0.13 &
&
_ _ &
@) P(Z> a)=0.8531 @) P(Z>a)=0.372 ol
o - ST 5
o
@P{ﬂ{:Z{:ﬂ):ﬂAS @P( a{Z«r:a)—Dl2?2*
106 doxivo (agd (3 Sioeil

a |P(Z<a)=10.9788

Juslall adgill aowie Jaud o Dojlmalt dapdll jlug 285 S Axlualh Ky Janolt JlaisY)
kg Z Aol Jliont (Sas ailg cdrrgo o dond Ol G 10gd ¢ 0. 5 (po ST Jle1 A Sl Loy
P(Z<a)=P(Z<z)=09788=P(Z<Z)=72=2.03 = a=2.03
b | P(Z<a)=10.25

L @dalt aigil povia i g Djbonadt Aol jlu a5 (U Ao-buadt fiop Janalt Jiaisd)
g —Z Gondlt Jhbslient ey Ll el @ 2 OF (gomp Mgh < 0.5 (o 51 Jlatixt) BB G Loy
P(Z <a)=P(Z<—-z)=0.25=P(Z ci"—z) —0.25=1-P(Z < 2)
P(Z<z)=1-0.25 P(Z<z2)=0.75 2z=0.67 = a=—-0.67

¢ |P(Z>a)=0.9738

(el g Govis Jhad o Aajnalt Baskl cpar a5 S At Jay Jamalt Jlaid)
Ly —Z daulth it (S g cd0lw ar dagd Ol (g 148 ¢ 0. 5 oo ST UiV A8 O Ly
P(Z>a)=P(Z>-2)=—0.9738=P(Z > —z) = 0.9738=P(Z < z)
= P(Z<2)=09738 =z=1.94 > a=-1.94

d |PZ>a) =02
eadadt aaigill (aoxia L,l.n.dum;b.n.did.uﬂ*g\u@@ﬂ dembunadt | Mo (Jamalt JlaisN
(e Z Qe Jhduit S dily cdupga a1 &asd uigqq@;n.sw&mdmyiwumg
P(Zsa)=PlZ3z) =02 = P(Z 35 —02=1-PE=Z

= P(Z<z2)=1-0.2 =>PZ<2)=08=z=084 —=>a=-0.84
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18 | P(Z < &) = 0.7642
cgelal g3t Gt Jaud o dyylmalt DB slis 255 G Ambiall Jiay Jamall JlaisNl
\2 Z Lol Jlwileat San @Slg sdrga o dad OF g 10gd ¢ 0.5 e ST e 408 O Loy
Pilida) = PIllEs]=—0,7612 =P/ =2/ 7r=0.72=a=0.72
19| P(Z < &) = 0.13
el a5gi aovia Jaud o jbonelt Aondll Sluy adS (B Abucalt fie (Jamalt JlesiYt
ng—zm1d1w$,s:qu3=a,auau=aui,?qugssu.sw._;smm:-mwomg
P(Z<a)=P(Z<-2)=0.13=P(Z<-2)=>0.13=1-P(Z < 7)
PZ<z2)=1-0.13 PZz<z)=0.87 >z=112 =a=-1.12
20| P(Z > a) = 0.8531

el et Bovie Jaud o ylmalt Gaddll (e 285 1 Alusall oy (Janall JLaisN)
e zd.u.n.ruﬁmtus.um!g;uuawuh s tgd ¢ 0, EUAJ\S'lJLa.u:-}“MuiLu

P(Z>a) = P(Z>—-7)=0.8531 = P(Z > —z) = 0.8531 = P(Z < 2)
—sP(Z<z)=0.8531—=z=105 =a=-1.05

21

P(Z>a)=10372
gl a3t aonia il o doylnedt Aol (pew a5 @1 ALt baw aaalt Jlais Yt
g2 Z Lol Jhbist Sy 4y g0 a1 ded OF Gy 1gh ¢ 0. 5 (o ST JLesiMt Ao S ey
PZ>a)=P(Z>2) >0372=P(Z>2)=0.372=1-P(Z<2)
= P(Z<z)=1-0.372=P(Z<2z)=0.6286—2z—-032=>a=-0.32

24

P(0<Z<a)=0.45
= PZ<a)-P(Z<0)=0.45 =P(Z<a)—0.5=10.45
= P(Z<a)=10.95
el aigill o Sl o &bmalt Aand shug oS G Al ey Jaaalt Jlais Y
Lg:zd.u.nﬂmmius.umij‘myawui s 1 ¢ O, 5,_,n,\smdumy1mumm

P(Z<a)=P(Z<z)=095=P(Z<z)—>z=-1.64=a=1.64

25

Pl—a<Z<a)=101272

—P(Z<a)—PlZ<-a)=0.1272 v PEZ<a)-1+P(Z<a)-0.1272
= 2P(Z<a)—1=0.1272>2P(7 < a)-1.1272 =2 P(Z < a)=0.5636
L}u.b.l F_—_’J}J“WW"Q‘UJL’M”M" \Lw.b@ i dorbaadt  bias | Jamadt JlaiY)

@zwummmuiumj‘m}aamun 313 ¢ 0. 5unﬁidmymmumm

P(Z<a)=P(Z<z2)=>05636=P(Z7<72)=>z=0.16 >a=10.16
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Gl QLS e
om0 Jgr a2 L 120 S8 1o
©Q Pz<1.42) @ r(z<0.87) € P(z>1.06)
O P(z<-2.78) © r(z>-1.33) O ra1<z<21)
€@ P(—265<Z<-1.43) © r0.24<z<11) @ P(z<-0.59)
O P-18<z<18) @ P(z<-1.75) D P(z>0.81)
O P(-1<z<-033) @ r0.4<z<17) @ rz>2.09)

e J8 3 om0 oo il a2 2 s ]
0 12 z 05 0 1.5 z
0 1:6 Zh —0.!:38 1:65 £
3 ;
AL IS 3 el Jas I Siod 1@ dad dod
@ P(Z < a)=0.9082 @ P(Z<a)=0.0314 @ P(Z>a)=095
@ P(Z < a)=0.5442 @ P(z>a)=02743 @ P(Z> a)= 06231

€ eultll 103 U1 (P(1 < Z< €)=0.1408 :015 5 Z~N(0, 1) :015 13] @‘
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P(Z < 1.42) = 0.9222

P(Z < 0.87) =0.8078

P(Z>1.06) =1-P(Z<1.06)=1—0.8554 = 0.1446

Bl w| o m

P(Z<-278)-1-P(Z<2.78)=1-0.9973 = 0.0027

PLLz—1.33)=P{f=<1.33) = 0.9082

PL1I<Z<21)=PZ<2.1)-P(Z<1.1)=0.9821-0.8643=0.1178

P(-2.65<Z < —-1.43) = P(Z < —1.43) - P(Z < —2.65)
— 1 - P(Z <1.43)-(1-P(Z<2.65))= 1 - 0.9236 — (1 - 0.9960) = 0.0734

P(0.24 < Z < 1.1) = P(Z< 1.1)-P(Z<0.24)= 0.8643 — 0.5948 = 0.2695

P(Z<—0.54)=1-P(Z<0.54) = 1—0.7054 = 0.2946

10

P(-1.8<Z<1.8)=P(Z<1.8)-P(Z< -1.8)
=P(Z<1.8)- (1-P(Z <1.8))=2P(Z<1.8)-1= 2(0.9641) — 1 = 0.9282

10

P(-1.8<Z<18 =P(Z<1.8)—P(Z< -1.8)
=P(Z<18)-(1-P(Z<18))=2P(Z<1.8)-1=2(0.9641)-1=0.9282

11

P(Z <-1.75)=1-P(Z < 1.75) = 1 — 0.9599 = 0.0401

12

P(Z>0.81)=1-P(Z<0.81)=1-0.7910 = 0.2080

13

P(-1<Z<—-0.33) = P(Z < -0.33) - P(Z < -1)
~1-P(Z<0.33)-(1-P(Z<1))=1-0.6293 — (1 - 0.8413) = 0.2120

14

P0.4<Z<1.7)=P(Z<1.7)—P(Z < 0.4) = 0.9554 — 0.6554 = 0.3000

15

P(Z>2.09)=1-P(Z<209)=1-0.9817 = 0.0183

16

PO<Z<1.2)=P(Z<1.2)—P(Z<0)=0.8819—0.5 = 0.3849

17

P(-0.5<Z<1.5)=P(Z<1.5)—-P(Z<-0.5)
= P(Z < 1.5) -(1-P(Z<0.5)}= 0.9332 — (1 — 0.6914) = 0.62416

18

P(Z>1.6)=1-P(Z <1.6)=1-0.9452 = 0.0548

19

P(-0.88<Z < 1.65) = P(Z < 1.65) — P(Z < —0.88)

= P(Z < 1.65) — (1 - P(Z < 0.88) ) 0.9505-(1-0.8106) = 0.7611
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P(Zc:a) = 0.9082
gl ) Gouia Jeh o1 Bslanalt Aol sty a5 (B A Luadt fiay Janalt JlaiY
g2 Z Aadilt Jhkod (S il curgn @ dand OF (5 1gd ¢ 0.5 Ga ST JLai>Nl 3s8 0 by
P(Z<a)=P(Z<2)=09082=PZ<2)=z=133 =a=1.33

21

P(Z <a)=0.0314
S palall 2090 goeia o et o &ybnalt daudlh s adls 2l A>Lualt oy (Janalt Jlai

g —Z Lot Jidiwt o Sas ailg Al @ Aaud u'l‘é\.‘l:}h\.ésls 0.5 oo U8 JlaisY 3aid ol Lag
PZ<a)=P(Z<-2)=0.0314=P(Z < -2)=>0.0314=1- P(Z < z)

P(Z<z)=1-0.0314 P(Z<z)=0.96B6=>2z=1.86>a=-1.86

22

P(Z>a)=0.95
g a gl (Gia J.n.wiud..uh.n.d$ dasilt s ai (Al do-luadt Jlag el Jlaio!
g2 —7 Aot St (Sas allg cdullus o dasd OF (G Wigd ¢ 0.5 [0 ST it 4a3 O Lo
P(Z>a)=P(Z>-2)—095=P(Z>-2) =0.95=P(Z < 2) |
= PZ<2)=09522z=1.64 = a=-1.64

23

P(Z < a) = 0.5142
et @5gt ok Jawd o dal sl S S A Lualt Jloy Janalt Jleisd!
g2 7 Aol Jhballanh 8oy iy cAprgo or Basd OF (3ma 1gh € 0.5 o ST Jlaind) dosd Ol Loy
P(Z<a)=P(Z<2)—0.5442=P(Z <z)=z=0.11=>a=0.11

24

P(Z>a)=0.2743
et 23gt aoeie Jaul o Raxdlt pey a5 (@ Ao Lusalt ey aaalt JlasisY!
& 7 Al Jhogiut (S dilg cago a dad OF o 1ig8 ¢ 0.5 oo 51 Jlai> Y daud O Loy
PZ>a)=P(Z>2)=0.2743=P(Z >2) > 0.2743=1-P(Z < z)
= P(Z<2)=1—-0.2743=P(Z< 2)=0.7257=>z=0.6 —a =0.6

25

P(Z > a) = 0.6231
cadt gt (ovie Jiud o dandll ey a5 (B A Lualt By (Jamalt Jlas=Yl
g2 —2 ot Jiust e il shelles o Fd O (gons Vg 6 0. 5 g0 ST Jli¥t BB G Loy
PZ>a)=P(Z>-2z) >0.6231=P(Z > -2)—0.6231 - P(Z < 2)
= P(Z<2)=0.6231—2z=0.31 =—a=-0.31

26

P(l<Z<c)=0.1408 F(Z<o)-P(Z<1)=0.1408
P(Z<¢)—0.8413 = 0. 1408 P(Z <c)=0.9821

wl.h.l'rt}y.” JM‘CM'!JL««J@IS«H d.:-w*quh.‘l.ﬁ'r J'I.N-“")l"
g2 Z Aol Jloiut oSas &g sd.,.-g-j.acu;duiﬁu@ssO,Juw,_\Sh_]Lm.-:-}}',qauiLq

PZ<O)=PZ<2)=09821=PZ<z2)>2z=21=20a0=2.1
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¢ P(Z < —a) dei Wi« P(Z < @) = 0.1539 oS5« Z~N(0,1) oS 13) (23
a) 0.8461 b) 0.1539 ¢) 0.3461 d) 0.6539
¢ P(Z < @) dad Wi« P(Z > —a) = 0.9292 oSy« Z~N(0,1) oS 13 (24

a) 0.0708 b) 0.9292 c) 0.4292 d) 0.5000
ds o8 (@lanal) gauball ajsill Joon e 53gale Ll ety () (Y1 Jpaal) e Balial] iy tdkiadla

.b 54d d,_lﬂ_)ﬂ]'l
z 0 | 05 1.5 ‘ 2
P(Z < z) | 0.5000 ‘ 0.6915 | 0.9332 l 0.9772
(@lle 8) fh <yl 4ad Wi « P(k < Z < 2) = 0.6687 oS5« Z~N(0,1) o< 13 (a

(AaS3 2023 (2 303

t 20 oo JB il bl Logial) dual) old « X~N(20,9) o113 (23
a)34% b)475% ¢)50%  d)68%
« P(Z < a) = 0.6 985 ¢ Gjlne Genda Wadic Puxia Z oIS 13 (24

a) 0.04 b) 0.06 c) 0.4 d) 0.6 : gl P(Z > —a) dai
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Probability of Normal Random VariableUsing the Table
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(P(X < p -0 ) Jia Badad alll 4 Lo dpds 44 pdie &l it c¥laial alag) A8y 4ha LilaaY
Joaad Jlariady g jbamal) sl ) gdiall ysial) c¥ladial Ui gl LaS cda il 3as ) Jlaainily
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a)x=73 = Z=w = 8 =1.6
5 5

— -1
b)x=55 = z= 55 . 65 = 0 =-2
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a)P(X <49)=P(Z < 49;40) = P(Z <1.8)=0.9641 X~N( 40 « 52 : Jal

—4
b)P (X >50)=P(Z > 505 O Pz >2)=1-09772=0.0228

—4
¢)P(X >35)=P(Z > 355 )=P(Z >-1)=0.8413

d)P(X <34)=P(Z < 34;40)=P(Z <-1.2)=1-0.8849 = 0.1151

e)P(25<X <45)=P(-3<Z <1)=P(Z <1)-P(Z <-3)=0.84

8ot el 5 91 J st Mgwiad o Jy s Jlaz IS 126 X~N(7,0.25) 2515 13)
P(X<7.7) P(X> 6.1) P6<X<7.1)

175 cm bead) Aoy Linpds iy 368 a0 s 3all g2n) (A (il gall (o A gara J)ghal il 1) (3 Jla
D ) gdie Ciliga ) 1Y), 4 om s laall 48) ad)
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170—175
a)P(X <170)=P(Z <———)=P(Z <~125)=1-0.8994=0.1056

179-175
bYP(X >179)=P(Z >————)=P(Z >1)=1-0.8413= 0.1587
)P(175< X <181)=P(0< Z <1.5)=P(Z <1.5)-P(Z <0)
f =0.9332-0.5=0.4332
= n = (100)(0.4332) = 43.32 ~ 43
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24— 15 109 o ogd (o GRS
Z=TJ=2.25 P (o B

10-15 .
zZ = 1 = :

X~N(7,0.5%) 110 Axdse a4l (po Gi
e L e
0.5
6.1-7
0.5
6—7 7.1-7

& ¥ o Py T < —P(-2<Z<0.2)
Ple<X<7.1) P(O.S <4< 0.5 )

—P(Z<0.2)-P(Z<-2)=P(Z<0.2)-(1-P(Z<2))
= 0.5793 — (1 —0.9772) = 0.5793 — 0.0228 = 0.5565

PX <7.7) P(Z( )—P(’Z{1.4J_0.9192

P(X > 6.1) p(z;:: )ZP(Z.‘:»—LH):P('Z{1.8]20.9641

X~N(90,5%) 112 donie (ogd (o (3R

80 — 90 _
P(X « 80) = P(Z {—) =PZ<-2=1—-0.9772=0.0228

'

100 — 90 .
_): P(Z>2)=1-0.9772 = 0.0228

P(X >100)=P (Z 2

n=200x0.0228=4.56 =5 = 100 g e lgn 5 S L35 5 B)gdidt jiad s

X~N(127,16%) 108 dsise agalt Alla
123 — 127
P(X <123)=P (z < T): P(Z < -0.25)=1- 0.5987 = 0.4013

112 Ao Blacalt Jorlg oyl

239 —224 200 - 224 224 — 224
=———=2iB ! 7 ———— =il

Z

35 — 30 | y
)_ P(Z < 0.5) =0.6915

= 2-\ - 4 — o MR
X~N(30,109 |::> BEXeca35) P(Z-:. Cent

8 0
P(X>38)=P (Z = T): P(Z>08)=1-0.7881=0.2119

35 — 30 40 — 30 | .
P(SE{X{4O]—P(T- qu)—P(0-5<Z<1)

= P(Z < 1)— P(£<0.5)=0.8413-(1-0.6915)= 0.5793-0.3085=0.2708
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20 — 30)

7 pcx < 209 :p(z< — P(Z < -1)=1—0.8413~ 0.1587

5 15 - 30 32 -30
B{1L5 <. X & 32) :P(T<Z{:T) =P(-1.5<Z<0.2)

=P(Z<0.2)—P(Z<-1.5)=P(Z<0.2) - (1 - P(Z < 1.5))

=0.5793 — (1 —0.9332)=0.5793 — 0.0668 = 0.5125

17 — 30 19 — 30
P(17<X{19}:P(T<Z<—)

=P(-1.3<Z<-1.1)

—P(Z<-1.1)-P(Z<-1.3)=1-PZ<11)- (1-P(Z<1.3))

=1—-0.8613 - (1 —0.9032)=0.1357 — 0.0968 = 0.0389

154 — 154

X~N(154,12%) > P(X < 154) = P (z Ci—

)—P(Z«:Oj =0.5

160 — 154
P(X = 160):P(z>_—
12
P(140 < X < 155) =P 140 — 154 I 155 — 154
ST J_( 1z C 5T 12 )

=P(Z<0.08)— (1-P(Z<1.17))=0.5319 — (1 — 0.8790) = 0.0147

): P(Z>0.5 =1-0.6915 — 0.3085

' M): P(Z < -1.6)

X~N(78,50 > P(X < 70) = P(Z <
~1—P(Z<1.6)=1-0.9452 = 0.0548
70 — 78 80—78)

P(70 < X < 80) :P(T-(Z{

=P(Z<0.4)-P(Z<-1.6)=P(Z<0.4)-(1-P(Z<1.6))
=0.6554 — (1 — 0.9452) = 0.6554 — 0.0548=0.6006
—=>> n— 1200 x 0.6006 = 720.72 = 721

=P(-1.6<Z<04)

28 — 25

X~N(25,1.5%) > P(X > 28) —P(Z} e

=1-P(Z<2)=1—-0.9772 =10.0228
20 — 25
1.5

): P(Z>2)

P(X>20)=P (z = )— P(Z>-3.33)=1—-P{Z <3.33) 0.0004

2 —25 25— 25 L
P(22 < X < 25) :P(T*(Z{T):P[—ZHZ'HU}

=P(Z<0)-P(Z<-2)=PZ<0)-(1-P(Z< 2))
=0.5-(1-0.9772)=0.5000-0.0228 =0.4772
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18 | X~N(68.5,5%)

70 — 68.5
%) —P(Z>0.3)=1-P(Z<0.3) =0.3821

n=1300x0.3821 = 496.73 =~ 497 Ohbewdd (gapiilt St

P(X}?D):P(?.'}

75 — 68.5 85— 6B.5\ _ : . Y -
P(75 < X < 85) :P(T{Z«:T)—Pil-ﬁ'izfis-dj

=P(Z<3.3)-P(Z <1.3)=10.9995 - 0.9032 = 0.0963
n=1300x0.0963 = 125.19 ~ 125  Jo¥ &)t o Cdoma (30 laNalt S0
P(X > 85) :P(z:zsw)zp(z: 3.3)=1-P(Z<3.3)
—P(Z>33)=1-P(Z<3.3) =1-0.9995 = 0.0005

n=1300x0.0005=10.65~1 Al dompddh (e iodaew A1 ORI eall DA

=R S N | ——— 1 e— v

= LB = =06 — i i i (2)
. {(3) rdlolmadt Lo E.'.T.u'" AT AT R P (2) dolaalt a2

50 =20 =adg=1% ke e oyl J18,k (3) 5 (1) oatolaodt mese
1.8(4)=6+p — pu=1.2 ide s (3) Aslaalt § agaill
4 b Gobasd! BhiVige 1.2 gb it Jawght <03

ettt 2,55 OF Jlalisd g p il o sliaedt Juaalt g o e
.d::-_g'l.ue_gt 1 Y ‘_,Lc,i Jdma e Lo Of Jlaist héi

50
=600 x p=50 =p=—0~ 0.0833
0.0833 95 Ul 03,55 o O Jlaint 43

; . ¢ a— 73 a—73
PX>a)=P(Z> ):1—P(z< )

8 8

& 3
—>0.0833—1—P(Z < 3 = Z < 8 ]—1—0.0833

-

- a—T73
ﬁP(Z{aBH . 8 =1.38=a-73=11.04

— a =84.04
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' 25 B—17
P(X < 25.8) = p(z < T)z P(Z < 0.88) = 0.8106

P(X >10.5)= p(z o %}:P(z >—0.65)= P(£ < 0.65) = 0.7422

19.4— 17 30.2 — 17 "
P(19.4 < X < 30.2) = P(T< Z {T): P(D.24 < Z < 1.32)

=P(Z < 1.32) — P(Z < 0.24)= 0.9066 — 0.5948 — 0.3118

bea o piinliprddid 7 | o leiniE P(-1.3<Z < 0
< == W = —-1.
<A ik ( 0 Clamid ) e

=P(Z<0)-P(Z<-1.3)=0.5-(1—-P(Z < 1.3))= 0.5 — (1-0.9032)=0.4032

= P(Z <0.67)= 0.7486

22.02 = 2{])

PiX < 22.02)= P(Z <

20.76 - 20 .
P(X > Zﬂ.Tﬁj:P(Z} B ) = P(Z > 0.25)

= 1—-0.5987 = 0.4013 = 1 - P(Z < 0.25)

175 — 185 _—
P(X > 175) = P(z - - ): P(Z>—2)=P(Z<2)=0.9772

180—185 190-185
P(180 < X < 190)= P(—,_“'r:: Z< —,_") =P(-1<Z<1D)
¥ ¥

=P(Z<1)-PZ<-1)=PZ<1)-(1-P(Z<1))
=2P(Z<1)—1 =2(0.8413) — 1 — 0.6826

195 — 185 | _ B
P(X:»195):P(Z> - ):P(Z}Z)—i-P(ZEZJ
46 32 s 2000 o o 195 em e pglishl 055 (ol e opft suall <03
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a)70  b)75 ¢)65 d) 55 it Z = 1.25 Ayl

da o @laall audall ajgill Jean (1 Rgale i ey A Y Jeaall e Balinal! SliSy :dkadla

P(Z<2) 0.5000 0.6915 | 0.9332 70,9772 |
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(wle 10)

(eSS 2023 (i 8159
(z=-1ax="50 Jli A Lleall Laill calSy « X~N(54, 06%) oIS 13 (25

a) 4 b) 2 c) —4 d) =2  sld @haal) Ghad)l ded Gld
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X~Geo(0.3) > P(X = 4) = (0.3)(0.7)° =0.1029

PB<X<B)=PX=4+PX=5)=00.3)0.72+0.3)(0.7)*=0.17493

P(X>4)=1-P(X<4)=1-(P(X = 1)+P(X =2) + P(X=3) + P(X = 1))
=1- ((0. 33(0.7)°% + (0.3)(0.7) + (0.3)(0.7)* + (0.3)(0. 7}3) = 0.2401

11

& _
X~B(6,0.3) > P(X=2) = (2) (0.3)2(0.7)* = 0.324135

12

PX>4)=PX=5)+PX=86)
6 6
= (q) (0.3)5(0.7)" + (ﬁ) (0.3)6(0.7)%= 0.01056321

13

-ﬁ :
P(Z<X<3)=PX=2) = (2) (0.2)2(0.7)* =0.324135

14

E(X)=6(0.3)=1.8

15

H(Ze1.93) =0.9732

16

P(Z <0.72) = 0.7642

17

P(Z>-1.04) = P(Z < 1.04) = 0.8508

18

P(-1.7<Z2<3.3)=P(Z<3.3)—-PZ<-1.7)
=P(Z<33)—-(1-P(Z<1.7))=0.9995 — (1 — 0.9554) = 0.9549

19

50 —55
X~N(55,4%) = P(X < 50) = P(z = —)

—1-P(Z<1.25)=1—-0.8944 = 0.1056

=P(Z<=—1.25)

50 — 55 58 — 55
20 P(E[]<X<EH):P(T{Z<T)
=P(-1.25<Z < 0.75)=P(Z < 0.75) — P(Z < -1.25)
=P(Z<0.75) - (1 - P(Z <1.25)) = 0.7734 — (1 — 0.8944) = 0.6678
56 — 55 59 — 55 : T
21 P(56<X<59)=P(—<Z<—)=PL0-25<-Z’<- 1)
—P(Z<1)-P(Z <0.25)=0.8413 —0.5987=0.2426
56 — 55 59 — 55 : e
21 P(56<X<59)=P(—<Z<—):PL0-25<~Z<~ 1)

—P(Z <1)—-P(Z <0.25) =0.8413 — 0.5987 = 0.2426
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22 P(X:>55)—P(Z:>

23|PD<Z<18) =P(Z<18)—P(Z<0)=0.9332-0.5 =0.4332
P0.1<Z < 0.31)=P(Z <0.31)-P(Z< 0.1)= 0.6217-0.5398= 0.0819

X~B(100,0.17)
E(X) = 100(0.17) = 17 Aboae 17 g2 AN mubasll e adgiall duall

X~Geo(0.1)=> P(X > 5)=1-P(X <5)
—1-(PX=-1D+PX-2)+PX=3)+P(X—4)+P(X = 5))

26 1=1—((0.1)(0.9)° + (0.1)(0.9)! + (0.1)(0. 92 + (0.1)(0.9)% + (0. 1)(0.9}*)
- 0.59049

27 ([PX>3)=1-PX<3) =1 (P(X=1)+P(X=2)+P(X=3))

=1 - {(0.1(0.9)° + (0. (0.9 + (0.1)(0.9)? )= 0.729

28 |P(Z<a)=0.638 =z =10.35

P(Z>a)=0.6

29 | -l gigill Govie Jad ar &bl Aapll! (e S (1 Amlunadt iy Janalt Ji>YH
L —Z Aol ot S g cadlw o dasd O (gap 1343 ¢ 0.5 0 ST JleisYt 3aad o ey
P(Z>a)=P(Z>—-2)=0.6=PZ>-7) =0.6=PZ<2)

= PZ<z)=0.6 =2z=0.25 >a=-0.25

30 | X~N(250,4%)

260 — 250 e
P(X > 260) = p(z>—) ~ P(Z > 2.5)= 1-P(Z<2.5)- 0.0062
) 240 — 250 250 — 250
31 P(240<X<250J:P(T<3<T]

=P(-2.53<Z<0)=P(Z<0)—-P(Z < -2.5)
=P(Z < 0) —(1-P(Z < 2.5))=0.5-(1-0.9938) =0.5-0.0062 = 0.4938

X~B(20,0.3)
32

. 20 .
P(X = 4) (4_)(0. DNNO0.D=0.1304

PX=2)=1-(P(X=0)+P(X=1))

20 ¢ 20
33 =1- (( i )(0.3]“(0. 7)%0 + | ¥ ) (0.3)1(0. 7)19) = 0.9924

34 | X~N(506,3%) 0.5L=500mL

/500 - 506 |
P(X < 500) = P(Z(%) — P(Z < -2) =1—P(Z < 2)=0.0228

n=100x 00228 =2.28 ~ 2 A sRE 2 g 523 gl o




